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#DODIJELJENJA PRIZNANJA ZASLUŽNIM GRAĐANIMA - MILI DIMITRIJEVIĆ, ALDU

UKANOVIĆU, EDUARDU KLIMANU, VILIJANI ŠUGAR, UDRUZI NEKTAR I VOKALNOJ

SKUPINI LE PARENTINE#

Svečanost u povodu Dana Grada Poreča-Parenzo i Dana oslobođenja održana je u četvrtak,

30. travnja 2026. u punoj Sali Istarske sabornice. Pred brojnim okupljenima, predstavnicima

predsjednika RH, Vlade, Istarske županije, Grada i Gradskog vijeća, Porečko-pulske biskupije,

pobratimljenih gradova i općina, istarskih gradova, državnih i drugih tijela, pripadnika

narodnooslobodilačke borbe i Domovinskog rata te ustanova koje djeluju na području Grada,

okupljenima su se prigodnim govorima obratili izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Bartol

Šimunić, izaslanik predsjednika Vlade Ivan Bubić, župan Boris Miletić, gradonačelnik Loris

Peršurić i njegov zamjenik Ugo Musizza, a svečanu sjednicu otvorio je predsjednik Gradskog

vijeća Elio Štifanić.

- S ponosom se prisjećamo svih onih koji su pridonijeli našoj slobodi. Njihova hrabrost i žrtva

obvezuju nas da očuvamo vrijednosti mira, zajedništva i međusobnog poštovanja. No, Dan

našega grada nije samo datum u kalendaru, to je prilika da se prisjetimo naše bogate povijesti,

prepoznamo vrijednosti koje nas povezuju i zahvalimo svima onima koji svojim radom doprinose

razvoju i ugledu našega grada. To je prilika da zastanemo, osvrnemo se na sve što smo

zajedno postigli i zahvalimo svima koji su u taj uspjeh utkali dio sebe.Grad Poreč nije samo

prostor na karti, to je mjesto susreta kultura, ideja, vrijednih ljudi i međusobnog poštovanja.

Njegova snaga leži upravo u zajedništvu, otvorenosti i spremnosti na napredak. Danas možemo

s ponosom reći da živimo u gradu koji uspješno spaja svoju bogatu baštinu s modernim

razvojem, gradu koji je prepoznatljiv ne samo kao turistička destinacija, već i kao prostor

kvalitetnog života, rada i stvaranja, zaključio je Štifanić.

Gradonačelnik Loris Peršurić, čestitao je Dan grada Poreča i njegov 81. rođendan u slobodi. 

- Danas se prisjećamo trenutka koji je duboko upisan u identitet Poreča. Dana oslobođenja,

dana kada je jasno rečeno gdje pripadamo, u Europi, u Hrvatskoj, u zajednici slobodnih ljudi. To

je trenutak koji nas i danas obvezuje ne samo da ga pamtimo, nego da iz njega učimo. Jer

sloboda nije nešto što se podrazumijeva, nego nešto što se čuva, brani i svakodnevno

potvrđuje, Zato danas s posebnom zahvalnošću govorimo o antifašizmu ne kao o povijesnoj

fusnoti, nego kao o temeljnoj vrijednosti našeg društva. Za nas u Poreču to znači slobodu,

jednakost, ljudsko dostojanstvo i pravo na suživot. Upravo na tim vrijednostima izgrađena je

moderna Istra i moderan Poreč, rekao je uvodno gradonačelnik. U govoru nakon prigodnog

videa u kojem je prikazano sve što je u proteklom periodu učinjeno u Poreču gradonačelnik je

podsjetio kako kao Grad koji brine o svim svojim sugrađanima u Poreču, da su realizirani i

planirani projekti uvijek usmjereni na povećanje kvalitete života, od izgradnje vrtića, proširenja

Doma za starije i nemoćne, izgradnje prometnica, javne rasvjete, asfaltiranja, uređenja igrališta,

širenja kanalizacijske mreže, povezivanja naselja javnim prijevozom električnim autobusom, do

sportskih objekata društvenih sadržaja i očuvanja kulturne baštine.

U protekloj godini nastavili smo ulagati u ono što je najvažnije – ljude. Osigurali smo mjesto u

vrtiću za svako dijete, širimo kapacitete za naše najstarije i kontinuirano podižemo standard

kroz obrazovanje, sport i socijalne programe. Sve što radimo, radimo odgovorno – tamo gdje je

najpotrebnije, rekao je gradonačelnik. Dodao je da iako grad razvija iz dana u dan, važno je da
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se ulaže i u to da Poreč ostane Poreč i za generacije koje dolaze.  

Poreč je danas uređen, stabilan i ponosan grad. Ali ono što ga čini posebnim nisu projekti ni

brojke – to su ljudi. Naš je zadatak jasan: graditi grad u kojem mladi vide budućnost, obitelji

imaju sigurnost, a stariji dostojanstvo, zaključio je Peršurić.

Dobitnici nagrada Povelje i zahvalnica

Na svečanoj sjednici, već tradicionalno, dodijeljena su gradska priznanja - Povelja „30. april“ te

zahvalnice gradonačelnika – Jadranku Vrusu, dugogodišnjem djelatniku u području sporta,

rekreacije i rada s mladima, za izniman doprinos razvoju sporta, unapređenju kvalitete života

građana te promociji Poreča kao destinacije aktivnog i zdravog života. Jadranko Vrus rođen je u

Ogulinu. Nakon završetka osnovnog i srednjeg obrazovanja u Karlovcu, diplomirao je na

Kineziološkom fakultetu u Zagrebu, godine, gdje je i magistrirao. Svoju profesionalnu karijeru

započeo je u Rivieri Poreč, gdje je obnašao dužnost direktora sportskog centra hotela Diamant,

a potom i vodio službu za društveni standard na razini cijelog poduzeća. U okviru integriranog

sustava Plave lagune, Riviere i Anite vodio je stručnu službu za odmor, rekreaciju i rehabilitaciju

radnika, čime je dao značajan doprinos razvoju organiziranog sporta i rekreacije u turizmu.

Godine 1994. osniva vlastito poduzeće „Happy time“ d.o.o., kroz koje je više od dva desetljeća

razvijao i provodio programe sportske rekreacije, edukacije i rehabilitacije za djecu, mlade i

sportaše. Njegov kontinuirani rad na unaprjeđenju programa, prilagođenih potrebama tržišta i

korisnika, rezultirao je brojnim priznanjima Hrvatskog olimpijskog odbora „Sport za sve“.

Poseban doprinos dao je radu s mladima – kao član Poglavarstva Grada Poreča od 1997. do

2001. godine bio je zadužen za resor rada s mladima, a kao suosnivač i koordinator „Ljetnog

kampa Poreč“ od 1997. do 2015. godine omogućio je generacijama djece kvalitetno i sadržajno

provođenje slobodnog vremena. Kao učitelj skijanja s međunarodnom licencom djelovao je više

od 30 godina, a značajan doprinos dao je i kao vanjski suradnik Dječjeg vrtića „Radost“ i

Društva „Naša djeca“ Poreč, gdje je sudjelovao u realizaciji sportskih programa za najmlađe.

Tijekom svoje karijere bio je aktivan i u stručnim i znanstvenim krugovima: sudjelovao je u

istraživanjima Kineziološkog fakulteta i Doma zdravlja Poreč te je od 2001. godine licencirani

predavač za osposobljavanje stručnog kadra u sportskoj rekreaciji u okviru Hrvatskog

olimpijskog odbora. Jedan je od osnivača Zbora učitelja i trenera sportova na snijegu Istre

(ZUTS), gdje je dugi niz godina obnašao dužnosti tajnika i predsjednika. Bio je i predsjednik

Udruge kineziologa Poreč te dobitnik značke Hrvatskog kineziološkog saveza za dugogodišnji

rad i doprinos razvoju sporta. Svoj društveni angažman nastavio je i u mirovini, pokretanjem

rekreativnih programa u Centru za inkluziju Poreč.

Svojim dugogodišnjim, predanim radom Jadranko Vrus ostavio je dubok trag u razvoju sporta

grada Poreča. Njegov doprinos vidljiv je u generacijama djece i mladih, razvoju sportskih

programa te afirmaciji zdravog načina života, stoga mu je ove godine dodijeljena nagrada

Povelja „30.april“. Nagrada je uz Povelju je i umjetničko djelo, rad porečkog umjetnika Ivana

Krajine. 

Ovogodišnju Povelju „30. april“ dobio je i grafički obrt Sigra. Grafički obrt Sigra uspješno

posluje 33 godine, uz kontinuirano i ustrajno humanitarno djelovanje u zajednici, te uspješan

dugogodišnji rad u obrtu u kojem je zaposleno víše radnika. Kroz desetljeća uspješnog rada

Sigra, čiji se proizvodni resursi nalaze u porečkoj industrijskoj zoni, od malog je obiteljskog obrta

izrasla u snažan i prepoznatljiv poslovni subjekt koji vodi sada već treća generacija i koji danas
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broji preko 400 zadovoljnih klijenata. Obrt je svoj rad započeo kao tiskara, a s vremenom se

portfelj usluga unaprijedio i proširio te Sigra postaje snažna marketinška agencija koja

objedinjuje usluge dizajna, marketinga, tiska i hostinga. Među brojnim projektima čiji su uspjesi

utkani u identitet obrta, Sigra se posebno ponosi na suradnje i partnerstva s lokalnom

zajednicom, udrugama i drugim organizacijama iz civilnog sektora. Kroz sve godine postojanja

Sigre, jedno od glavnìh načela rada bilo je podupiranje zajednice u kojoj djeluje. Upravo zato

Sigra je kontinuirano podržavala brojne udruge i sportske klubove, i to kroz donacije,

sponzorstva i razne druge oblike partnerstva. Iako poslovni subjekt na području Grada Poreča,

djeluje kao aktivan i odgovoran dio zajednice, s kojom dijeli razvoj i napredak. Upravo ih takvi

projekti, inicijative i partnerstva čine najradosnijima te ih stoga i s ponosom ističu. Medu brojnim

takvim aktivnostima i suradnjama izdvajaju projekt koji je realiziran povodom obilježavanja 30

godina uspješnog rada Sigre, kada se poduzeće pridružilo Društvu invalida grada Poreča u

obilježavanju Međunarodnog dana osoba s invaliditetom. Kroz    godine    rada, pokrenuti su i

razni inovativni    projekti, poput projekta EtnoSigra koji je na kreativan način spojio očuvanje i

promociju tradicijske kulture, običaja i folklorne baštine sa djelatnošću obrta, odnosno

suvremenim pristupom dizajnu, edukaciji i kreativnom izražavanju. Kroz ovaj su projekt

tradicionalni elementi poput narodnih ornamenata, simbola i uzoraka reinterpretirani u grafičkom

dizajnu, vizualnim materijalima i različitim kreativnim proizvodima. Na taj način tradicija je dobila

novi život i postala dijelom suvremenog vizualnog identiteta. Projektom se također promicalo

suradnju između kreativnih autora, kulturnih institucija i lokalne zajednice, s ciljem očuvanja

kulturnog nasljeđa i prenošenja znanja na nove generacije. Medu Sigrinim načelima poslovanja

uvijek su se nalazili maksimalna odgovornost prema klijentima, kontinuirana ulaganja u opremu,

proízvodne procese i educiranost djelatnika te predanost kvaliteti — kako u isporučenim

uslugama i materijalima, tako ì u međusobnim odnosima i odnosima s klijentima. Na stotine

zadovoljnih klijenata i tisuće projektnih referenci ono je što obogaćuje Sigrin portfolio kroz

protekle 33 godine, kao i partnerski i prijateljski odnos kojeg razvija s društvom u kojem djeluje i

koji se temelji na međusobnom povjerenju.

Dobitnici zahvalnica

Osim „Povelje 30. april“, dodijeljene su i zahvalnice gradonačelnika zaslužnim građanima, a

dobili su ih: Aldo Ukanović, za dugogodišnji rad u obrtu i doprinos u razvoju istarskog i

hrvatskog obrtništva. Obrtnik je bio više od četiri desetljeća, a sama dugotrajnost najbolji je

dokaz uspješnosti poslovanja i upornosti, ustrajnosti i želje za radom. Zalagao se za izgradnju

porečkog Doma obrtnika u kojem je aktivno djelovao. Zahvalnicu je dobila i Vilijana Šugar,

dugogodišnja učiteljica savjetnica harmonike i solfeggia, uz koju su odrastale generacije

učenika Umjetničke škole Poreč, od kojih su neki nastupali i osvajali nagrade na brojim

nacionalnim i međunarodnim natjecanjima. Zahvalnicu gradonačelnika ove godine je  dobila

i Udruga pčelara Nektar Poreč, koja broji šezdesetak članova i članica pčelara koji uz redovnu

brigu o pčelinjim zajednicama rade i na edukaciji svih generacija u gradu, kao i promociji, pa

zahvaljujući njima Poreč ima i dva plodna urbana pčelinjaka u gradu. 

Zahvalnicu gradonačelnika dobio je i Eduard Kliman, inženjer geodezije koji je zahvaljujući

dugogodišnjem radu, stručnosti i predanosti ostavio trajan doprinos u razvoju katastarskog

sustava, prostornog planiranja i modernizacije katastarskog sustava Poreča i okolice.

Zahvalnicu su dobile i članice vokalne skupine Le Parentine  - koju čine Dorijana Čitar, Denis

Mikatović, Ingrid Šahta, Elita Vidnjević i Klaudia Kovačić, koje slave 25 godina glazbenog
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djelovanja i ostavile su neizbrisiv trag u kulturnom životu Poreča. Zahvalnicu je dobila i Mila

Dimitrijević dugogodišnja profesorica biologije u Osnovnoj školi Poreč, uz koju su odrastale

generacije porečkih učenika. I danas, iako već u devetom desetljeću života, gđa Mila ne staje,

aktivno sudjeluje svake godine u plivačkom maratonu Porečki delfin, ide na rekreaciju i

promovira zdrave životne navike među sugrađanima.  

 

Svečanu sjednicu svojim su nastupima obogatili i višestruko nagrađivani učenici Umjetničke

škole Poreč David Pršurić  na harmonici i Denis Brković na violončelu koji su u duetu

izveli Tzigane tango od Astora Piazzolle. Duet je pripremio učitelj mag.mus. Diego Vitasović.

Nastupio je i Pršurić solo i odsvirao Suitu br. 3, peti stavak Allegro vivace A. Belošickog.

Sjednicu je izvedbom himni otvorio zbor Umjetničke škole Poreč pod vodstvom Marijane Gulić i

uz klavirsku pratnju Karle Šain.

Prije svečane sjednice gradonačelnik, predstavnici Grada, udruga antifašista i branitelja, te

prijateljskih gradova zajedno su položili vijence uz spomen-obilježje poginulim borcima u NOB-u

pokraj gradske palače. (iPress/Foto Manuel Paljuh)
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